
 
CÂMARA MUNICIPAL DE CANGUÇU 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

 

SESSÃO ORDINÁRIA MINI CÂMARA 2015 

 

DIA 22 DE JUNHO DE 2015 

 

ORDEM DO DIA 

 

 

Requerimento Nº 01/2015 – Solicita ao Prefeito Municipal e a secretária 

de planejamento, que seja feito um cronograma com horários, dias e locais 

da coleta seletiva de lixo, com uma ampla divulgação nos bairros através de 

panfletos e fotos, sobre a importância da separação e destino correto da 

reciclagem. Conforme projeto em anexo intitulado, Projeto 

Conscientizando Para Preservar –Autora Mini Vereadora – Raíssa 

Bandeira Pereira. 

 

 

Requerimento Nº 02/2015 – Solicita ao prefeito municipal e todos 

secretários municipais: a implantação do: Projeto Caminhão da Cidadania, 

através de diferentes oficinas nas áreas da: Saúde, Meio Ambiente, Esporte, 

Leitura, Lazer, Segurança, Sustentabilidade, Empreendedorismo, 

Assistência Social, onde os diversos saberes possam ser semeados, 

buscando o desenvolvimento conjunto da comunidade e do município, 

conforme o modelo em anexo – Autor Mini vereador – João Pedro 

Furtado da Fontoura. 

 

 

Requerimento Nº 03/2015 – Moção de louvor para a Escola Estadual de 

Ensino Médio João de Deus Nunes pela passagem do 47º(quadragésimo 

sétimo) aniversário e seus brilhantes, relevantes e inestimáveis serviços 

prestados a educação no Município. – Autor Mini vereador – Victor 

Henrique Adam Rosa Quevedo. 

 

 

Requerimento Nº 04/2015 – Moção de louvor para a Sociedade 

Canguçuense de Rádio LTDA Rádio Liberdade, pela passagem do 

59º(qüinquagésimo nono) aniversário e seus brilhantes, relevantes e 

inestimáveis serviços prestados. - Autor Mini vereador – Victor 

Henrique Adam Rosa Quevedo. 
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Requerimento Nº 05/2015 – Moção de louvor para, Yarana Ester Campos 

Borges, primeira prenda da 21ª Região Tradicionalista pelo brilhantismo de 

sua participação na Ciranda Estadual de Prendas do MTG, realizada no mês 

de Maio de 2015, na cidade de Rio Grande. – Autor Mini Vereador - 

Victor Henrique Adam Rosa Quevedo. 

 

 

Requerimento Nº 06/2015 – Solicita Implantação de Projeto de Lei que: 

Introduz e Disciplina Condições Mínimas Para a Urbanização de Espaços 

Próximos aos Prédios das e Escolas Localizadas no Município de Canguçu. 

Nos moldes das justificativas e projeto em anexo - Autor Mini Vereador - 

Victor Henrique Adam Rosa Quevedo 

 

 

Requerimento Nº 07/2015 – Solicita a criação do Centro Municipal de 

Eventos de Canguçu, dotado de estrutura capaz abrigar eventos culturais, 

gaúchos, sociais e esportivos, nos moldes da sugestão em anexo – Autor 

Mini Vereador – Victor Henrique Adam Rosa Quevedo. 

 

 

Requerimento Nº 08/2015 – Moção de Louvor para a empresa Condor 

Foods pela sensibilidade, altruísmo, visão empresarial voltada ao social e 

apoio a nadadora paraolímpica Canguçuense Luiza Rodrigues Rios. – 

Autor Mini Vereador - Victor Henrique Adam Rosa Quevedo. 

 

 

Requerimento Nº 09/2015 – Solicita viabilizar a implantação do projeto: 

Lazer Para as Crianças de Canguçu, a serem instalados nos Bairros e Vilas 

do Município, tendo como base o projeto em anexo com suas 

justificativas– Autora Mini Vereadora – Manuela da Silveira Oliveira.  

 

 

Requerimento Nº 10/2015 – Solicita a implantação do Projeto de: Mais 

Qualidade nas Estradas e Maior Segurança do Segundo Distrito, conforme 

justificativas em anexo - Autora Mini Vereadora – Eduarda Bohlke 

Zarnott. 
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Requerimento Nº 11/2015 – Pedido de providência solicitando serviços de 

patrolamento na estrada principal da Solidez, e ações que busquem a 

conscientização da comunidade para que os moradores colaborem na 

conservação das estradas. – Autor Mini Vereador – Oberdan Leal 

Oliveira. 

 

 

 

Requerimento Nº 12/2015 – Solicita a destinação de um espaço físico 

exclusivo para o funcionamento do Programa Mais Educação, nos moldes 

sugeridos em anexo. – Autora Mini Vereadora – Natália Radtke Braun. 

 

 

 

Requerimento Nº 13/2015 – Solicita a implantação do Projeto: Município 

Digital, para a disponibilização da internet gratuita, conforme justificativas 

em anexo. – Autor Mini Vereador – João Ary Canilha Bergmann. 

 

 

 

Requerimento Nº 14/2015 – Solicita ampliação do prédio e construção da 

quadra coberta na Escola Municipal de Ensino Fundamental Gonçalves 

Dias, 4º Subdistrito de Canguçu/RS. – Autora Mini Vereadora – Laura 

Fuculo Ortiz. 

 

 

 

Requerimento Nº 15/2015 – Solicita que sejam mantidas equipadas e 

melhoradas as Unidades Básicas de Saúde (UBS) do nosso município, 

sobretudo as dos bairros do perímetro e as da zona Rural. – Autora Mini 

Vereadora – Thalia Hartwig Duarte. 

 

 

 

Requerimento Nº 16/2015 – solicita implantação de projeto  denominado 

A Educação Especial e a Tradição Gaúcha, voltado as crianças portadoras 

de necessidades especiais, conforme justificativas em anexo. – Autor Mini 

Vereador – Júlio Ludtke. 
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Requerimento Nº 17/2015 – Solicita a instalação de placas de trajeto e 

denominação de localidades no trajeto compreendido da sede do município 

até a Escola Municipal de Ensino Fundamental Oscar Fonseca da Silva. – 

Autora Mini Vereadora – Kamily Escouto de Vargas. 

 

 

Requerimento Nº 18/2015 – Solicita implantação de projeto denominado, 

Um novo olhar ao Homem do Campo, que visa buscar juntos aos órgãos 

competentes meios para que o agricultor possa aperfeiçoar-se e assim 

produzir mais e com maior qualidade, obtendo retorno financeiro, 

conforme consta no anexo. – Autora Mini Vereadora – Chaiane Ribeiro 

Radtke. 

 

 

Requerimento Nº 19/2015 – Solicita implantação de projeto de criação da 

Fundação Do Centro de Cultura Pomerana e Alemã – CCPA, através de 

oficinas, culinária, incentivo ao FESTCAP e organização de museus. – 

Autora Mini Vereadora – Diuli Yasmin Kruger Wilke. 

 

 

Requerimento Nº 20/2015 – Solicita a conclusão do calçamento da Rua 

Firmina Moreira, entre as Ruas Exercito Nacional e Silveira Martins, ao 

lado da E. E. E. M. João de Deus Nunes. – Autora Mini Vereadora – 

Bruna Neutzling Thurow. 

 

 

 

 


